

濟陽一中

召開決勝高考誓師大會

本報訊 2月27日下午,在距離2019年高考百日之際,濟陽一中2016級高三年級在學校操場隆重舉行了“百日奮戰·決勝高考”百日誓師大會。

情吶喊出備戰高考的“最強音”,響徹雲霄的宣誓體現了他們“衝刺高考、一往無前”的堅強決心!



緯四路小學

開展“學習新思想,做好接班人”閱讀活動

本報訊 新的一年開啓新的希望,新的一年承載新的夢想。近日,緯四路小學全體師生歡聚學校廣場,隆重舉行了2018-2019學年度第二學期“學習新思想,做好接班人”為主題的開學典禮。

習中勇於向上、敢於爭先,在日常生活講衛生、健體魄。隨後,表彰了12位榮獲2018年度“優秀學生幹部”“優秀學生”和“優秀小隊長”的先進代表,以及10位榮獲2018年度“優秀教師”和7名“優秀班主任”。

濟陽區城鎮低收入家庭申報租賃住房補貼2019年1季度公示名單

為廣泛接受社會監督,現將濟陽區城鎮低收入家庭申報租賃住房補貼2019年1季度名單予以公示。如有異議,可在7日內向濟陽區住房和城鄉建設管理委員會反映。

電話:84237929

Table with 6 columns: 序号, 姓名, 單位, 家庭住址, 住房情況, 備註. Lists names and addresses of low-income families.

濟南市濟陽區住房和城鄉建設管理委員會 2019年3月1日

新法速遞

最新酒駕成本來了,一定要知道!

針對酒駕醉駕具有反復性、頑固性、長期性等特点,為遏制酒駕醉駕違法犯罪和肇事肇禍多發問題,持續保持嚴管高壓態勢,近日,公安部交通管理局下發《關於2019年治理酒駕醉駕違法犯罪行為的指導意見》(以下簡稱《意見》)。

●保險不賠。《保險法》第六條規定,下列情況下不論任何原因造成保險車輛損失,保險人均不負責賠償:(四)駕駛人員飲酒、吸食或注射毒品、被藥物麻醉後使用保險車輛。

●酒駕付出的時間成本是巨大的,二次酒駕或醉酒後開車,即使不發生事故也會失去人身自由,面臨最高15天的行政拘留或最高6個月拘役的刑事處罰。

法治动态

太平司法所 開展“講法治·話安全”主題班會活動



本報訊 新學期伊始,太平司法所與太平街道中學聯合開展了“講法治·話安全”主題法治班會教育活動。

法治漫画

欲望



法治之窗 (總第430期) 本欄目由 濟陽區普法教育法治區領導小組 中共濟陽區委政法委員會 主辦